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尊敬的省内外血管介入科同道：
诚挚感谢您对西安市胸科医院血管介入科的信任与支持！我们热忱欢迎您加入我们的团队，共同探索血管介入领域的前沿技术与创新理念，携手为患者的健康贡献力量。在此，为您详细介绍进修的相关事宜。
一、我院血管介入科主要医疗特色
（一）疾病诊断与精准评估
1.运用多种先进影像技术，如数字减影血管造影（DSA）、彩色多普勒超声、CT 血管造影（CTA）、磁共振血管造影（MRA）等，进行血管疾病的精准诊断与病情评估，为后续治疗方案的制定提供有力依据。
2.开展血管腔内超声（IVUS）检查，实时观察血管内部结构和病变情况，尤其在复杂血管病变的诊断中发挥重要作用，帮助医生更准确地判断病变性质、范围和程度。
（二）特色医疗技术
1.咯血介入治疗
（1）常规开展支气管动脉畸形导致的咯血介入治疗，通过超选择性插管技术，将栓塞材料精准地输送到畸形的支气管动脉，阻断异常血流，从而达到止血目的。栓塞材料选择多样，包括明胶海绵颗粒、聚乙烯醇（PVA）微球、弹簧圈等；
（2）此外开展复杂病例如肺栓塞合并咯血，肺动、静脉瘘导致咯血，支气管假性动脉瘤咯血的介入治疗等。单中心累计完成1000余例咯血治疗手术。
2.肿瘤介入治疗
针对肺恶行肿瘤实施动脉化疗栓塞术，使肿瘤组织局部药物浓度显著提高，同时阻断肿瘤供血，对肿瘤细胞具有较强的杀伤作用，能够有效缩小肿瘤体积，缓解患者症状，提高生活质量，延长生存期。部分患者在接受治疗后，还可能使原本无法手术切除的肿瘤变为可切除，为后续的手术治疗创造条件。
3.肺动静脉疾病治疗
（1）开展肺栓塞介入取栓、溶栓治疗，迅速清除肺动脉内的血栓，恢复肺血流；溶栓治疗则根据患者具体情况，采用导管直接溶栓或系统溶栓，精准注入溶栓药物，溶解血栓，改善患者的心肺功能；  
（2）针对慢性血栓栓塞性肺动脉高压开展肺动脉内膜剥脱术（PEA）的介入辅助治疗，对于无法耐受 PEA 手术的患者，实施球囊肺动脉成形术（BPA）；
（3）对肺动静脉狭窄、闭塞实施球囊扩张术通过扩张狭窄血管，恢复血流；支架植入术则用于支撑狭窄或闭塞段血管，维持血管通畅。对于慢性完全闭塞病变，还采用内膜下血管成形术，开辟新的血流通道，显著改善患者肺循环状况，缓解症状，提高生活质量。
4.外周血管介入治疗
（1）针对下肢动脉硬化闭塞症，采用球囊扩张、支架植入术，同时开展药物涂层球囊治疗，减少血管再狭窄的发生；
（2）对于下肢深静脉血栓形成，运用导管溶栓、机械取栓等技术，并通过下腔静脉滤器植入与取出术，保障患者治疗安全。
（三）术后管理与康复
（1）建立完善的术后随访体系，通过定期门诊复查、电话随访等方式，密切监测患者术后恢复情况，及时调整治疗方案。
（2）为患者提供专业的康复指导，包括饮食、运动、药物使用等方面，帮助患者更好地恢复身体功能，提高生活质量。
（3）针对术后可能出现的并发症，如穿刺部位血肿、血管再狭窄、感染等，制定了详细的预防和治疗方案，确保患者安全。
二、培训计划
培训涵盖理论学习、临床思维培养和临床技能训练，多维度提升进修医生的专业水平，且各项培训同步进行。
1. 强化理论知识：每周安排专业授课，内容涵盖血管介入解剖学、生理学、病理学、影像学诊断以及各类血管疾病的诊疗规范；定期组织文献学习，追踪国际前沿研究成果；每周进行科室大交班、疑难病例讨论，分享临床经验与教训；利用线上学习平台，提供丰富的教学视频、课件等学习资源，方便进修医生随时学习。
2. 提升临床技能：在带教老师的指导下，逐步参与介入手术的助手工作，从简单病例入手，积累实践经验；定期开展手术技巧培训课程，针对不同手术类型的关键步骤和难点进行专项训练。
3. 培养临床思维：参与每日查房，学习如何系统地采集病史、进行体格检查和分析病情；在带教老师的引导下，参与制定患者的治疗方案，培养综合分析和决策能力；通过病例讨论和教学查房，学习如何鉴别诊断复杂病例，制定个性化的治疗策略。
3、 课程设置
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