附件3
各招聘单位简介
[bookmark: _GoBack]金华市中心医院医疗集团（医学中心）：金华市中心医院医疗集团（医学中心）于2021年以金华市中心医院为核心组建，目前拥有金华市中心医院、金华市妇幼保健院2家主要成员单位，全托管磐安县人民医院（金华市中心医院磐安分院）、婺城区第一人民医院（金华市中心医院金西院区）。
金华市中心医院：金华市中心医院始建于1910年，是浙中地区有较大影响力的三级甲等综合医院、浙中西部医疗中心建设主体单位、省级区域医疗中心，2020年挂牌浙江大学医学院附属金华医院，在全国三级公立医院绩效考核中连续五年进入A+序列，2022年排名全国第83名。医院现为国家级住院医师规范化培训基地、浙江省卫生健康新技术和适宜技术培育推广基地、浙江省博士后工作站；开放床位2578张，高级职称694人，硕、博士856人；现有国家级临床重点专科1个，省级临床重点专科5个，省医学重点扶植学科3个，省区域专病中心9个，省市共建学科2个，省中医名科1个，省中医药重点专科1个，市医学重点学科30个，市中医药重点专科3个，获批金华市肿瘤营养与代谢研究重点实验室；近年来被授予全国文明单位、全国医药卫生系统先进集体、全国综合医院中医药工作示范单位、公立医院管理金鼎奖、浙江省综合医改2021年度“十佳典型案例”、中国最佳医院管理团队等荣誉。
金华市妇幼保健院：金华市妇幼保健院始建于1983年，前身是金华地区妇幼保健站，是集预防、保健、医疗康复、科研、教学为一体的三级甲等妇幼保健院。于2020年8月搬迁新址，新院区由金华市妇幼保健院与金华市中心医院儿科、妇科、产科整合建立来，是金华市妇女儿童医疗保健中心。医院坚持保健与临床相结合原则，以“大专科+强综合”学科发展框架，成立了覆盖临床诊疗、个体保健、群体保健领域的妇女保健部、孕产保健部及儿童保健部，以妇科、产科、儿科为龙头，拥有中医妇科、产前诊断、盆底康复、儿童生长发育、更年期保健等特色专科。拥有1个浙江省区域专病中心学科（儿科），4个金华市医学重点学科（儿科学、小儿外科学、妇科学、妇女保健学），是金华市危重孕产妇救治中心、金华市危重新生儿救治中心建设单位，金华市产前筛查、产前诊断、儿童生长发育、产科质控中心等挂靠单位，承担全市妇女儿童全周期健康管理工作。
金华市中医医院：金华市中医医院是一家公益二类差额拨款事业单位。建于1958年，是三级甲等中医医院、全国示范中医院、浙江中医药大学附属医院、浙江省首批“名院”建设单位、首批国家、省级中医住院医师规范化培训基地，中医类别全科医生规范化培养基地，国家中医药管理局基层常见病多发病中医药适宜技术推广基地，浙江省“名院”建设单位、浙江省健康促进医院。拥有浙江省中医药继续教育基地3个，是一家集医疗、科研、教学、康复、保健于一体，中医特色浓厚的综合性中医医院。
金华市第二医院：金华市第二医院创建于1958年，是集医疗、教学、科研、康复和防治职能于一体的诊治精神、心理和老年疾病的现代化三级甲等专科医院。是“全国爱心护理工程示范基地”，全国“敬老文明号”表彰单位，浙江中西部地区精神卫生事业的龙头单位，金华市精神卫生中心，浙江省政府指定的精神病医学鉴定医院，省级医养结合单位。医院立足精神科、老年科，深耕亚专科建设，形成了涵盖中西医结合、精神康复、老年康复、癫痫门诊、早期干预、情感障碍、抑郁症、睡眠障碍、儿童精神、记忆障碍、老年内科等多方向的优势专科群。医院占地90亩，实际开放床位1000张，另设有李凌江国家级名医工作站、金卫东名医工作站，是齐齐哈尔医学院教学实习基地，是与浙江师范大学法政学院共建社会工作教学科研实践基地。
金华市第五医院：金华市第五医院（浙江医院金华分院）创建于1982年，是一家集预防、医疗、保健为一体的二级乙等综合性医院，公益二类差额拨款事业单位。医院设有内、外、妇、儿、皮肤、康复医学、口腔、眼耳鼻咽喉等科室，其中皮肤科为金华市重点学科。
    医院迁建项目位于金华市婺城区二环西路西侧、临江东路以北地块，占地面积约170亩。医院按浙江省综合性三甲医院标准设置，建设床位数1000张，拟于2026年建成投入使用。项目完成后金华市第五医院（浙江医院金华分院）将引进浙江医院的深度合作和管理，将医院建设成为浙江中西部代表性的以皮肤、老年和康复医学为特色专科的三甲综合公立医院。
金华市中心血站：金华市中心血站始建于1990年，是集采供血、科研、教学为一体的公益一类事业单位。负责市区和武义、磐安两县的临床用血供应，下设兰溪市、浦江县两个中心血库和东阳市、永康市两个采供血点，承担全市的血液集中化检测及衢州市的血液核酸检测任务。
金华市疾病预防控制中心：金华市疾病预防控制中心的前身是金华市卫生防疫站，创建于1963年，是金华市卫生健康委员会所属公益一类事业单位，机构规格为副处级，挂金华市卫生监督所牌子。主要承担疾病预防与控制、突发公共卫生事件应急处置、疫情报告及健康相关因素信息管理、健康危害因素监测与控制、实验室检测分析与评价、健康教育与健康促进、技术管理与应用研究指导、卫生健康行政执法等工作职责，是全市疾病预防控制和卫生健康行政执法工作的业务技术指导中心，是浙江大学、浙江中医药大学、温州医科大学、杭州医学院、杭州师范大学的教学实习基地。先后获得了浙江省五一劳动奖状、浙江省工人先锋号、浙江省先进基层党组织、浙江省抗击新冠肺炎疫情先进集体、浙江省模范集体等荣誉。
